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فرم گزارش پایش مداوم نتایج اعتباربخشی دوره پزشکی عمومی 

*توصیف فعالیت های دانشکده در خصوص استانداردهایی که میزان رعایت آنها در آخرین ارزیابی بیرونی بصورت عدم انطباق و یا انطباق نسبی اعلام شده بود(به تفکیک هر حوزه):
استانداردهای با رعایت نسبی پایین 50 درصد:
[bookmark: _GoBack]پ-6-2-4: اقداماتی در خصوص گروه های دانشجویی خاص انجام می گیرد که شامل حمایت از استعداد های درخشان، تشویق دانشجویان برتر آموزشی و تقدیر از دانشجویان برتر، تسهیل مسیر آموزشی دانشجویان برتر و استعداد درخشان، رسیدگی به افت تحصیلی دانشجویان، رسیدگی به موارد تحصیلی نامناسب و مشروطی، اقداماتی در خصوص دانشجویان آسیب پذیر براساس دستورالعمل مشخص انجام می گیرد . ولی برای حمایت از دانشجویان با نیاز جسمی خاص و همچنین دانشجویان نیازمند حمایت های روانی خاص به غیر از دفتر مشاوره دانشجویی برنامه خاصی وجود ندارد و برنامه مشخص و تدوین شده ای برای این استاندارد وجود ندارد.
پاسخ: برنامه مشخصی شامل ساعات مشاوره مشخص در طول هفته و نیز فرم‌های مشاوره مخصوص دانشجویان تهیه شده است که از طریق لینک‌های زیر قابل دسترسی است.


*آدرس لینک عناوین و مستندات فعالیت ها:
لینک دانلود مستندات:
https://drive.google.com/file/d/1ZYh5o3akNLeJXPZuz1EjxGbb5IxSBy-f/view?usp=drive_link

https://docs.google.com/document/d/1wzbdyZo5Rq36kZ--6hv_WVpGQxIHWYuh/edit?usp=drive_link&ouid=105435863339078779179&rtpof=true&sd=true
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